■線上座談會...... 2版

■求職管道知多少...... 11版

為領那關

SOKA 👺 PRESS

池田SGI會長指導

將人間革命的思想與實 踐之道傳向世界,就是建 設人類和平的根本。



■ 編輯者:台灣創價學會 (TSA)網址:http://www.twsgi.org.tw

■ 發行所:創價文教基金會 訂閱查詢: (02) 28881770 每週二、五發行

■ 訂閱一年104期(含郵資): 國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74

8月全國區長會 林釗理事長呼籲全體幹部 」物 深化信心 開創幸福

8月23日下午「全國區長 會」於桃園文化會館舉行,全 台各地圈區正長、企劃長代表 出席。

今年10.2迎來「世界和平 之日」60週年的佳節,SGI訂 於9月27日台灣時間11:50在 日本盛大舉行「世界青年部總 會」,屆時,全世界的創價青 年將透過網路、超越時空一同 參與這場盛會。會中,林釗理 事長特別呼籲全體幹部鼓勵國

中部以上的青少年、青年,踴 躍參與這場具有劃時代意義深 遠的全球性活動。

其次,林理事長也向與會幹 部報告8月31日、意即「台灣 廣布原點之日」這一天,創價 將榮獲內政部頒發「宗教公益 獎」(原稱為「績優宗教團體 獎」)的好消息。他說,今年 在新冠肺炎(COVID-19)疫 情考驗下, 創價仍能脫穎而出 獲得政府表揚,是一件相當難



林釗理事長主持全國區長會

能可貴的事。並強調,這一 切都是全體會員遵照池田SGI 會長:「要成為好國民、好市 民」的指導,積極推進文化、 教育、和平運動,對社會和 諧繁榮作出貢獻所獲得的肯 定。

現今,新冠肺炎仍在國際間 蔓延,疫情依然嚴峻,在創價

活動尚無法全面開放期間,林 理事長期勉全體會員能多多閱 讀《創價新聞》等刊物來深化 信心,並激勵自己不斷向前邁 進。並希望幹部除了以身作則 率先購讀創價刊物之外,並積 極與身邊的會員分享自身閱讀 之後的感動,一起攜手開創幸 福人生。



創價、教育廣播電台製播 寶島美術館 專訪專業策展人谷浩宇

「一場成功的展覽,策展人 絕對是幕後英雄!」7月28日 在「寶島美術館」節目接受與 談人廖新田教授訪問的谷公館 畫廊創辦人、專業策展人谷浩 宇這麼說。

策展人,就如同電影導演一 般重要。從展覽名稱、現場動 線規劃、佈置,直到邀請卡設 計等各項細節,都必須仰賴策 展人的品味與功力。

今年適逢台灣書法文學巨擘 臺靜農(1902-1990)逝世30 週年,谷浩宇說,歷經半年 的籌備、策展,目前正在台東 穀倉藝術館展出「我們敬愛的 臺靜農老師」展。對此,廖教 授稱讚說:「展場整體設計高 雅、參觀動線流暢」。

很少見到這樣簡單、純粹的 展覽主題,當初是如何決定這 項展覽的名稱呢?谷浩宇說: 「從藝術館的定位思考,台東 穀倉藝術館是一座位於稻田 間、很人性化的藝術館,我希 望展覽的主題親切、人性化, 與當地人們沒有距離。」

谷浩宇並介紹展覽內容,



秀造詣』、『個性、情感與文字 結合』、『豐富的人生經歷』等 面向去感受、體會臺老師生命 與書藝的多元風貌。」期藉由 這項展覽呈現這位在文學、書 藝及人格上都對後學有著深厚 影饗力的學者。

谷公館畫廊創 辦人及策展人 谷浩宇(右) 接受廖新田教 授(左)採訪

人,靠的是自我修練、對空 間的深刻觀察及對作品的細 膩體會!」廖教授稱讚谷 浩宇的策展能力,並呼籲 聽眾有機會踴躍前往台東 觀賞這項難得一見的珍貴展